Информационный Бюллетень Владимирской Контест Группы 

№36 от 29 января 2018 г.
http://rw3va.qrz.ru/vcg/vcg.html
1. У членов Владимирской Контест группы есть прекрасная возможность продемонстрировать  силу и товарищескую солидарность владимирских коротковолновиков. В ближайшую субботу 3 февраля с 8.00 до 11.59 МСК на диапазонах 40, 20, 15 и 10 метров будет проводиться соревнование «Союз клубов» - своего рода первенство среди объединений коротковолновиков СНГ.  Связи могут проводиться как телеграфом, так и телефоном.  Передаваемый контрольный номер для участников западной зоны области (западнее линии Суздаль - Владимир - Гусь-Хрустальный, включая эти города) – 59 2VCG (599 2VCG), для восточной зоны области (восточнее линии Суздаль - Владимир -  Гусь-Хрустальный) – 59 3VCG (599 3VCG).
Соревнования проводятся в два тура по два часа (8.00-9.59 и 10.00-11.59 МСК), в каждом туре можно провести повторные связи на разных диапазонах и разными видами излучения. В индивидуальном зачёте имеется большое количество групп и можно выбрать себе категорию по вкусу (см. Положение по адресу: http://www.qrz.ru/contest/detail/76.html )  
Приглашаю всех, у кого есть хоть что-то передающее, а также хоть что-то похожее на антенну,  провести как можно больше QSO в этом контесте. 
2. Продолжается сбор стартовых взносов участников Марафона сезона 2017-2018 г.г.

Минимальный взнос с неработающих (дети, пенсионеры) - 120 рублей и выше,

                                                                                с работающих   - 250 рублей и выше,

                                       с призеров и победителей в группах  - 400 рублей и выше.  

Взносы можно передавать лично мне (RX3VF), Алексею UA3VVB, Вячеславу RA3VX или

Владимиру RW3VA   
Состав участников Марафона VCG сезона 2017-2018 г.г. будет зафиксирован по состоянию на 31 марта 2018г. После этой даты включение в состав участников Марафона будет производиться по единогласному согласию действующих на момент заявки участников.

Прошу обратить внимание на то, что приём взносов и формирование состава участников Марафона будет завершено до 1 апреля 2017г.

Спасибо всем за сотрудничество!

RX3VF Александр Лямин г. Ковров -координаторVCG
Совет группы:

RA3VFF Михаил Хряпин г. Муром

RW3VA Владимир Акминский  г.Владимир
            UA3VLO Юрий Лебединский г. Александров
